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IpsamoyeonvHuk R = Ed' rae d — auaroHans
Ipasunvuolii wiecmuy2onbHUK — t = ay/3 , R=a
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HEKOTOPbLIE OTHOLUEHWA
NOAOBNA

 Omnouienue nepumempos no00OHbIX
MHO20Y20/1bHUKOG PABHO KO3 Puuuenmy
noooous.

* Omnouwienue naouwiaoeu nooooOHvIX huzyp
paeHo Keaopamy KoIgpguuuenma noooous.

e OmHuowenue o0o0vemoe no0OOHvIX meJi
PaeHo Kyoy Koagppuuuenma noooous.




.)E'bEM

[MPU3MbI



AYA 1(27082)

1504 (S IPSAMOU TPEYrOJIbHOU IIPU3MBI CITYKUAT
rOJIbHBIA TPEYTrOJIbHUK C KaretamMu 6 U 8, O0KOBOE peOpo
paBHO 5. Haiigute 00beM IPU3MBI.

V=S-h=1a-b-h,
2

v=1.6.85=120
2




AYA 2(27084)

¢ 00bEM MPaBUJIBHOMU IMIECTAYTOJbHOW MPHU3MbI, CTOPOHBI

OCHOBAHHMSI KOTOPOM paBHEI 1, a OOKOBEIC peOpa paBHBI V3.




AYA 3 (27048)

ylI, UMEIIHUNA (OpMY NPABWIBHOW TPEYTOJbHOWU IPHU3MBL,
BOJy. YpoBeHb BoAbl gocturaer 80 cMm. Ha xakou BbICOTE
OyZIeT HaXOAUTHCA YPOBEHb BOJBI, €CJIH €€ MEPEIUTh B JIPyrom
TaKOU ke COCYH, Y KOTOPOTO CTOPOHA OCHOBaHMS B 4 paza OoJble,
yeM y niepBoro? OTBET BBIPA3UTE B CM.

a,=4a, =S, =168,

Tak xak V, =V,, 10 h, :th,

16
80:16 =5.




JAYA 4 (27047)

v, UMEIOIMUNA (OpMYy HOPaBUIBHOW TPEYrOJBHOW ITPU3MBI,

2300 cM® BOZBI U TOJIHOCTHIO B HEE MOTPY3UiIu Aetalb. [Ipu

OM YPOBE€Hb KHUJIKOCTH B COCYAE MOMHSJICA C OTMETKH 25 CM 10
ormeTkh 27 cM. Uemy paBeH 00beM jieTain? OTBET BBIPA3UTE B CM>,

- Vw2300

92,
h, 25

Vo = Soor. 1,

ACTAJIN

Ve =92+(27-25)=184.

ACTAaJIN

H.
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AYA 5(27091)

HJPUYECKHUU COCYJ, B KOTOPOM HAXOAUTCS 6 JIMTPOB BOJbI,
a peranb. I[Iprm >TOM ypoOBEHb KHUIKOCTM B COCYIE
nogHsics B 1,5 pa3za. Uemy paBeH 00beM Aetann? OTBET BhIpa3uTe
B JINTpax.

h, =1,5h, =V, =15V,
V,=15-6=9,

3uauut, V

ACTalIn




TAYA 6(27053)

IIepBOro IUIMHApPA paBeH 12 m°. V Broporo IMaMHApA

B TpU pasza OoJibllle, a paguyC OCHOBaHMS — B JBa pasa
MEHbIIIE, YeM Yy IepBoro. Haiaure o0beM BTOPOro IUIUHIPA.
OTBeET ManTe B KYOM4ECKUX METpax.

\Y =nR°h, V,=mnR’h,,

AJIUHIPA

2 R2 3
_ -—L. 3h, = I{ h, -
-3h, 4 " 4’

12=9,

JTBC




KOH®UI'YPALIUA
TEJ



NPU3MA, BIIMCAHHASA B
LUNUHOP

DUBMA HA3bIBACHCS BNUCAHHOU 8 YUTUHOD, eCill
ee OCHOBAHUSL — MHO20Y20/bHUKU, BNUCAHHbIE B
OKDYIHCHOCIU OCHOBAHUU YUTUHOPA, A OOKOBble
pebpa cosnaoarom ¢ 00pa3yiowuUMu UUIUHODA.

B uununop moscno enucamv mojibKo mMaxyro
NPAMYI0O BPU3MY, OCHOBAHUA KOMOPOIU MONCHO
BRUCAMDb 6 OKPYICHOCHIbL U 8bICOMA KOMOPOi
pasna evicome YUIAUHOPA.
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OAYA 10(27050)

aHWHW TIPSIMOM MIPU3MBI JIEKHUT KBaJIpaT CO CTOPOHOU 2. bo
cOpa paBHbI 2/nt. HaliguTe 00beM LHUIUHIpPA, OIIMCAHHOIO
OKOJIO 3TOU MPHU3MBL.

ITo T. IIudaropa ¢ = 242 = 2R,
R =

v

AJIAHpA




M3MA, OINMMCAHHAA OKOIJIO
LIWITMHLOPA

Ilpuzma naszvieaemcs ORUCAHHOU OKOJI0 UUIUHOPA,
eciu ee OCHOBAHUA — MHO20Y20JbHUKU, ONUCAHHbLE
OKOJIO OKDYIHCHOCMEU OCHOBAHUU YUAUHOPA.

OKONO UUAUHOPA MOINICHO ONUCAMB MOALKO MAKVIO
NpAMYI0  NpPusmy, OCHOBAHUS ~ KOMOpou  —
MHO20Y20NbHUKU, KOMOPblE MOANCHO ONUCAMb OKOJO

OKPYOICHOCMU U 6blcomdad L;wzqupa pAdeHAd eblcome
NpUusmMaol.




NPU3MbIl, OMUCAHHBIE
OKOIO LUMNMHAOPA



OAYA 11(27041)

Hasl YETBIPEXYTOJIbHAS IIPU3Ma OIIMCAHA OKOJIO LUJIUHAPA,
OCHOBAHHS MU BbICOTa KOTOporo paBHkbl 1,5. Haligute o0bem
IIPU3MBI.

V =SOCH.-h=a2-h,

IIPU3MBI

a=2r=1-15=3,

V. =3%.1,5=135.

IIPU3MbI




